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Сценарий физкультурного мероприятия 

 «Спортивные сказки»,  

посвященного Дню отца,  

для старших и подготовительной к школе групп 

  

 

 

 

 

 

Инструкторы по физкультуре: 

Погосян Ю.Н. 

Саркисьянц К.В. 



Цель: повысить роль семьи в физическом воспитании ребенка-
дошкольника 

Задачи: - способствовать сплочению детей, укреплять дружеское общение 
и командный дух; 

                 - развивать интерес к празднику; 
                 - прививать желание детям и родителям к совместной 

деятельности; 
                 - воспитывать привычку к здоровому образу жизни. 
 
Оборудование: спортивные маты и коврики, аудио записи, карточки с 

упражнениями, бумага, ручки, микрофон. 
 
Ход мероприятия: 
Папы заходят в зал, делятся на две команды, садятся на спортивные маты. 

Дети присоединяются к своим родителям. 
 
Ю.Н.: здравствуйте, ребята и уважаемые родители! В рамках года семьи в 

преддверии праздника – День отца, мы с вами собрались для участия в 
праздничном мероприятии. Папа-это глава семьи, защитник; сильный, умный, 
трудолюбивый, готовый прийти на помощь в любую минуту, это безусловно 
пример для сына, опора для дочери. Пусть все папы будут здоровы, будут 
поддержкой своим семьям, находятся всегда рядом! 

 
К.В.: наше праздничное мероприятие будет не обычного формата – в виде 

спортивных сказок с упражнениями стретчинга. Каждой команде выдаем 
карточки с названием упражнений и их описанием. Ваша задача сочинить сказку, 
используя эти упражнения и озаглавить ее! На это дается 10 минут, затем каждая 
команда оживляет свою сказку, то есть показывает упражнения. Мы с Юлией 
Николаевной будем помогать и следить за правильностью выполнения. Через 15 
мин на середину зала приглашается первая команда, выполняет музыкальную 
разминку с инструктором, затем один из участников говорит название и читает 
сказку, остальные, по ходу чтения, выполняют упражнения. Тоже самое делает 
вторая команда. 

 
Ю.Н.: Подводя итог, можно с уверенностью сказать, что обе команды 

справились с задачей на отлично! Сказки получились интересными, местами 
комичными, папы молодцы, теперь не хуже мам владеют сказочным искусством! 

 
К.В.: предлагаем завершить наше мероприятие флешмобом-игрой. 

Врассыпную становись! 
 
Проводится флешмоб (музыкальная игра-повторялка) 
 
 



Ю.Н.: внимание, команды приглашаются на интервью. Ответьте на 
несколько вопросов.  

 
Каковы ваши впечатления о форме организации мероприятия? 
Какие сложности испытывали при выполнении упражнений? 
Что бы вы сказали детям о пользе занятий физкультурой? 
 
Благодарим за ответы, мы сегодня прекрасно провели время. Определенно, 

детям необходимы совместные с родителями досуги и развлечения, ведь это 
весело, полезно, способствуют улучшению и укреплению взаимоотношений 
между детьми и родителями. 

До новых встреч, дорогие друзья! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 


